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15 let s NTK v Dejvicích 
 
Novostavba Národní technické knihovny (NTK) v Praze 6 byla slavnostně otevřena 9. 
9. 2009. A tak je to právě 15 let, co nejen technická, ale i ta městská, knihovna nabízejí 
čtenářské veřejnosti moderní a funkční zázemí pro studium i relax. Přijďte to s námi 
oslavit! 
 
V pondělí 9. 9. 2024 na návštěvníky NTK čeká bohatý program, který obsahuje letní 
kino, koncerty, komentované prohlídky a v prostoru pobočky Městské knihovny v Praze 
(MKP) Dejvice technologickou dílnu s virtuální realitou a ozoboty. Odbornou část 
programu bude tvořit panelová diskuze, ve které vystoupí ředitel NTK Martin Svoboda, 
ředitel MKP Tomáš Řehák nebo architekt Roman Brychta. Moderátor Adam Gebrian se 
bude ptát na roli knihoven v oblasti udržitelnosti a jejich sílící funkci hybatele místních 
komunit.   
 
Více o programu v události na FB 
https://www.facebook.com/events/1674669876661169, nebo webových stránkách NTK 
https://www.techlib.cz/cs/84994-15-let-ntk-v-dejvicich  
 
Pobočka MKP v Dejvicích působí na ploše 930 m2 v budově Národní technické 

knihovny, která byla otevřena za účasti tehdejší politické reprezentace dne 9. 9. 2009. 

Pobočka MKP, která je umístěná v parteru budovy, byla otevřena jen o několik desítek 

minut později. Moderní interiér knihovny byl realizován dle studie ateliéru Projektil 

Architekti s. r. o., autory projektové studie jsou MgA. Helena Hejdová, Mgr. akad. arch. 

Roman Brychta a Ing. arch. Petr Lešek.  

Za uplynulých patnáct let se dejvická pobočka MKP stala nepostradatelnou součástí 

kulturního života městské části Praha 6 a její aktivity obsahují vše od programů pro 

školní kolektivy až ke komunitním aktivitám. „Velké oblibě se těší kreativní dílny, 

především pro děti, ale i pro dospělé. Od podzimu připravujeme pravidelný program s 

virtuální realitou. Své trvalé místo má v knihovně výměna (swap) pokojových rostlin,“ 

přibližuje dění v knihovně její vedoucí Jana Kulišová. 

Dlouhá historie knihovny v pražské čtvrti Dejvice začíná rokem 1890, kdy byla 

založena obecní knihovna. Když v roce 1922 vznikla Velká Praha a Dejvice se staly její 

součástí, Veřejná knihovna obce dejvické se začlenila do knihovní sítě Knihovny hl.m. 

Prahy jako pobočka s číslem 38. Během své historie knihovna několikrát změnila 

adresu, ale žádný přesun neznamenal výrazné zlepšení provozních podmínek. Roku 

1962 byly knihovně přiděleny místnosti po prodejně mléka o výměře 222 m2 v domě na 

ulici Národní obrany 29, kde také v květnu roku 2009 zakončila pouť po nevhodných 

prostorách, aby už natrvalo zakotvila v moderní budově NTK.  

Více o pobočce Městské knihovny v Praze v Dejvicích na www.mlp.cz/dejvice. 
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